
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5626 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване на второ четене в 13, 48 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ЗАМЕСТНИК - КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно 

призован, не се явява, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – М. Н. Л., редовно призован, се представлява от адвокат С. Е., с 

пълномощно по делото и от днес.  

СГП редовно призована, явява се прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

  

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание,  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба, с приложени писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил на 31.05.2024 г.  

ДОКЛАДВА молба на касатора, представена на 10.10.2024 г.  

 

АДВ. Е. – Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора. Поддържам 

становището против приемане на нови писмени доказателства, с касационната жалба. 

Други искания по доказателствата нямам.  

ПРОКУРОРЪТ – Нямам искания по доказателствата.  



 

СЪДЪТ след съвещание приема, че не е налице процесуална пречка за приемане на 

писмените доказателства, представени с касационната жалба, а доколко те са 

необходими за изясняване на обстоятелства от значение за решаване спора ще следва 

да изложи съображенията си при постановяване на решението си. Така мотивиран, 

СЪДЪТ 

    О П Р Е Д Е Л И:  

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с касационната жалба.  

Като намери делото за изяснено от фактическа страна, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Е. – Моля да отхвърлите касационната жалба. Поддържам отговора на същата и 

моля, съдът да потвърди решението на Софийски районен съд. Претендирам разноски 

- адвокатско възнаграждение, представям договор за правна защита.  

 

ПРОКУРОРЪТ – Намирам постановеното решение на Софийски районен съд за 

валидно, допустимо и правилно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13. 52часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


